



像逛淘宝一样选中介服务

平湖网上中介超市便企惠企

■记者 荣怡婷

本报讯 前段时间,新仓镇社会事务办副主任刘斌川通过平湖市网上中介超市,以竞价选取的方式找到优质中介机构,以3000元的价格完成了“新仓镇老旧小区改造(一期)项目——金星苑南侧停车位改造工程”项目的招标代理,比最初报价低了一半多,大大降低了交易成本。

“以前项目都是公开招标,需要支付一定的中介管理费,现在只需要通过网上媒介,就能轻松找到靠谱的机构,省心又省力!”谈起中介超市带来的便利,刘斌川语气中难掩兴奋。如今,经他负责的工程项目均由这个“一站式”办事平台办理,而他只需动动

手指就能在网上发布委托需求、操作报名竞价、确认中选结果、评议服务质量,一键完成项目服务各类事项,真正实现全程“零跑动”。

“以往企业有中介服务需求时,一方面不知道到哪里找中介;另一方面对找到的中介资质情况也不了解,再加上企业还需要前往中介机构提交各种材料,整个过程下来不仅费时费力,还可能因为不熟悉流程而走弯路。”市政政务服务管理办服务管理科科长李焯如是说。今年以来,我市积极推进涉企中介整改提升行动,聚焦中介服务环节多、耗时长、收费乱等问题,创新搭建涉企中介服务平台——平湖市网上中介超市,以数字化手

段推动一站式服务集成,助力企业降本增效。

“以前中介机构选取方式较为固定单一,而中介超市拥有随机选取、竞价选取、直接选取等方式,能够满足多样化需求,让委托人可以像‘逛淘宝’一样选取中介机构。”李焯说。目前,中介超市已试点入驻中介机构118家,上线以来共发布项目信息212件,成交212件,为项目业主节约资金约20%,服务时间缩减30%,企业和群众获得感、满意度持续提升。

中介超市不仅降低成本,为企业服务也更加优质规范。“平台严格把关中介资质,运营机构不仅详细审查企业相关信息和服务事项所具备的资质证书,同时还对

中介机构实行等级评定,建档管理,进一步提升中介规范化服务水平。”李焯说。

严格落实中介服务事项清单管理制度,做到“清单之外无中介”;建立从项目发布、中介选取、评价晾晒的线上闭环管理机制,推动涉企中介服务“需求发布、质量评价、效能监察”全量上网;制定实施《平湖市网上中介超市管理办法(试行)》《平湖市网上中介超市管理办法(试行)》等制度文件,强化对中介机构的全过程监管……一系列高质效“组合拳”,确保信

息“全公开”、交易“多元化”、评价“全过程”,有效避免中介服务“陷阱”,在维护委托人切身利益的同时,也让更多中介服务机构获得公平竞争的机会,打造“透明化”的公平市场。

搭建中介服务“一站式”平台,是我市进一步优化营商环境的重要一环。未来,我市将积极探索推进“中介联合体”模式,整合各方资源,以“组团”形式推动服务从单一向整体转变,为市场主体提供全方位、一条龙服务。

创新攻坚 实干争先 项目突破



满目金黄

初冬时节,市区案山路被两旁金黄色的梧桐树叶装点得如诗如画。树叶在阳光的映照下,闪烁着绚丽的光芒,宛如一幅浓墨重彩的油画,为城市增添了几分诗意与浪漫。

■摄影 王强

为群众幸福生活加速奔跑

平湖建投高质量打好民生项目“收官战”

■记者 纪晓岚
通讯员 钱斌燕

本报讯 空中栈桥步道彩色塑胶铺设有条不紊,飘带沿线景观绿化造景打造有序推进,中心场馆外立面玻璃幕墙安装如火如荼……近日,走进由市建投集团负责实施的平湖城西便民活动基础设施项目(城西运动飘带)现场,工人们正紧锣密鼓地进行着项目建设的冲刺工作。

“自去年12月正式动工以来,我们在保证质量安全的前提下,全力以赴抓好建设进度,目前

该项目已完成整体工程量的90%,飘带主体结构、健身运动设施场地都已基本完工,各个休憩驿站、功能场馆进入内部装修、设备安装阶段,飘带沿线配套工程正在同步推进。”市建投集团下属南市发展公司工程部主任徐辉说,在推动项目建设过程中,建投铁军勇挑大梁,在管线复杂桩机施工任务重、地块树木繁多大型机械设备进场难、不良天气导致建设受阻等考验面前,奋力攻坚、顶格推进,全力破解难点、堵点,确保城西高品质运动“新地标”于今年12月底如期亮相。

民生项目进度条的持续跳动和刷新,是回应群众对美好生活的有力见证。今年以来,市建投集团围绕我市民生优享攻坚行动部署,聚力打造民生优享教育优质、健康优加、生活优圈、文明优秀四个标杆,不断满足人民群众美好生活的需要。眼下,位于当湖街道文桥路南侧、大胜庭园西侧的文桥里幼儿园项目也在加紧推进内部装修、外部道路硬化、塑胶操场等环节建设。该项目将于年底全面完工,届时将为周边适龄幼儿提供更优质的教育资源。此外,备受市民群众关

注的东湖鸚鵡文化旅游配套工程也在蹄疾步稳推进建设,为市民群众高品质生活持续加码。据悉,该项目目前已完成鸚鵡洲6栋新建建筑、报本桥和悠然亭的主体建设,正在进行建筑屋面、报本桥桥面系、亲水步道、悠然亭装饰和室外景观施工,预计年内基本完成建设,明年1月具备对外开放条件。

聚力民生优享,一份份幸福答卷已跃然纸上:颐康廊下幼儿园等项目已交付投入使用,叔同路两侧景观配套工程、案山桥桥下绿道贯通工程等一批景观绿化

项目完成建设;南市路西侧鸿达路北侧立体停车楼等一批出行保障项目加速推进,科创青年城、北河湾幼儿园等一批公共服务项目发力建设。建投工匠正以时不我待的紧迫感和责任感,加紧加快抓好各项民生项目建设,全力以赴打好“收官战”。“我们将始终坚持人民至上,把群众关心关切的民生需求放在心上、抓在手上、落在行动上,高质量推进民生项目落地,焕新提质城市宜居品质,让市民群众幸福生活成色更足。”市建投集团党委书记、董事长、总经理盛跃表示。

在蓝天白云下享受惬意时光

今年以来我市空气质量多项指标保持嘉兴领先

■记者 倪雨伦
通讯员 王勤聪

本报讯 初冬的幸福感,离不开一份好空气的加持。在晴朗的天气里,和家人朋友共享蓝天白云的蔚蓝和清新,是这个季节平湖市民最爱的美好时光。这一切的背后,离不开我市在改善空气质量上的坚定前行。1至10月,我市PM2.5平均浓度、环境空气质量综合指数、优良率、二氧化氮平均浓度、臭氧平均浓度等五项指标稳居嘉兴首位,空气质量持续领先。

园区里一辆大气走航车正缓缓行驶,车载的VOCs红外成像仪不断扫描周围环境。“这种设备可以快速准确地检测到空气中的有害物质,帮助我们及时发现污染源。”技术人员小张一边操作仪器,一边解释道。不仅仅是工业园区,我市各镇街道也利用大气走航车常态化开展监测,对发现的空气质量问题及时处理。“10月以来,走航车在全市累计开展走航1971公里,发现并交办问题12个,目前均已完成整改。”市生态环境分局水气环境管理科工作人员陈其峰介绍。

除了大气走航车带来精准监测,我市还通过多种高精设备提升大气监管效能。“日常我们会进行餐饮油烟专项检查、扬尘防治专项督查等,在进入企业车间等地点检查时,执法人员会使用手持式FID挥发性有机物检测仪等设备,开展仔细检查,从而确保每一个生产环节都符合环保要求。”陈其峰补充说。

治气项目的推进也是空气质量持续向好的一大原因。今年以来,我市积极推进VOCs源头替代、低效设施改造等“三大减排”项目,并将大气污染防治项目作为全市生态环境发展资金重点奖励对象。平湖石化有限责任公司就是受益企业之一。今年,在市生态环境分局的帮助与指导下,该企业成功申请到中央大气污染防治专项资金3600余万元,补助资金将用于设备更新和设施改造,从而减少废气的产生。如此,既能从源头防治空气污染,又帮助企业减少支出,实现了双赢。此外,我市还对去年完成的153个绩效提升、LDAR加密检测等治气项目予以补助,总计378万元,以真金白银鼓励企业积极参与治气项目,在全市形成大气污染防治同享氛围。

技术手段的应用固然重要,多方合作则让绿色屏障筑得更牢。在秋冬季颗粒物污染高发期到来前,市生态环境分局积极与企业沟通,提前与69家涉气企业协商削减污染排放量,通过错峰生产等措施,有效降低了污染排放。同时,农业农村、自然资源、综合执法、生态环境四个职能部门携手加强秋冬季农作物秸秆“双禁”巡查和综合利用工作,每日对管辖区街道开展巡查,合力筑牢大气污染防治线,共同守护“蓝天白云”。

璀璨明珠 NEWS CONTEST
共富平湖 新闻大赛
浙江平湖工银村镇银行

消费市场“热”力提升

1至10月限上消费品零售额同比增长25.3%,增速列嘉兴第二

■记者 荣怡婷 通讯员 周瑾

本报讯 作为拉动经济增长的“三驾马车”之一,消费不仅是经济活动的重点,更是满足人民日益增长的美好生活需要的直接途径。今年以来,我市消费市场回升向好,居民消费需求持续释放,1至10月,全市限上消费品零售额68.68亿元,同比增长25.3%,增速较前三季度回升1.9个百分点,高于嘉兴全市14.8个百分点,增速居嘉兴第二。

消费数据充分展现出内需市场的巨大潜力和活力。今年,全市网络消费显现出强劲发展势头,实体零售呈快速增长。1至10月,网络零售行业实现零售额10.77亿元,增长2.4倍,拉动限上零售额增长12.7个百分点,对限上零售额贡献率达50.3%。而在实体店零售业态中,品牌专卖店和仓储会员店的核心优势被进一步放大。其中,品牌专卖店受车企拉动较大,实现增长14.5%,对限上零售额贡献率19.5%;仓储会员店受月度新增企业嘉兴嘉鑫网络科技有限公司拉动影响,贡献率达17.1%。

消费市场“焕新潮”,离不开给力的政策。今年,平湖以旧换新政策持续发力,新能源汽车渗透率超四成。受政策驱动,全市1至10月限上贸易单位商品类别中,汽车类零售额达20.45亿元,同比增长15.6%,增速较前三季度回升5.9个百分点。其中,新能源汽车零售额8.56亿元,增长74.4%,增速较前三季度提升5.4个百分点。可以说,新能源汽车的强势增长逐渐成为市场回暖的核心动力,推动了整个汽车行业的绿色转型。

值得关注的是,今年新增企业拉动作用明显。1至10月,在月度内新增的单位实现零售额9.93亿元,拉动限上零售额增长16.2个百分点,对限上零售额的贡献率达63.8%。从批零业商品类值里看,粮油、食品类和通讯器材类增量最大,分别增长95.8%和218%,拉动限上零售额增长9.5%和8.3个百分点,贡献率均超过30%。

我市获评全国县域商业“领跑县”

■记者 荣怡婷 通讯员 张婧琦

本报讯 近日,在省商务厅举办的全省现代商贸流通工作交流活动中,对全国县域商业“领跑县”进行授牌,平湖位列其中,成为嘉兴唯一获得该荣誉的县(市、区)。

近年来,我市以获评“全省县域商业体系建设示范县”为契机,紧紧围绕“县域新商业、富裕新生活、创享金平湖”主题,以“县域统筹、分层分类实施,数字赋能、丰富业态,市场导向、提升服务能力”为原则,加快推进县域商业体系建设,进一步在政策扶持、设施功能、主体培育、创新模式上下功夫,通过乡镇友邻中心、物流体系等建设,逐步构建起县乡村三级商业网络布局合理、三级物流体系功能完善、农产品流通顺畅的县域商业体系,在统筹城乡消费、增强服务功能、降低物流成本、丰富消费场景等方面作出了重要贡献。

“我们将持续优化完善商业体系网络,依托乡镇商贸中心、集贸市场等载体,加快建立适应县域发展水平的消费品和农资流通网络,推动打造长三角区域具有影响力的县域商业体系建设‘新标杆’和共同富裕县示范‘金样板’,在县域高质量发展中创出平湖特色。”市商务局相关负责人表示。

“平湖味道”飘香省农博会

■记者 黄雨欣

本报讯 11月22日至26日,2024浙江农业博览会在杭州国际博览中心举办,我市4家企业带着食用菌、糕点、糟蛋等“平湖味道”亮相,进一步展示展销我市优质农产品。

“非常好卖,基本上当天都卖完了。”在平湖市洁云食用菌专业合作社的摊位前,新鲜的蘑菇、大蒜盖菇、白木耳、金耳等菌菇一一排开,吸引了不少顾客前来选购。据老板杨健云介绍,上午9时摆摊,短短一个小时,两个品种的食用菌就已售罄。浙江小微臻品食品科技有限公司也带去了自己的“金牌产品”,还没走到摊位,扑鼻的香味就已经传来,牛肉料理包、卤肉饭等主打产品十分受顾客的欢迎,不少顾客留步品尝后纷纷选购。

“作为平湖的地方特色美食,平湖糟蛋的制作历史距今已有280多年。”在平湖糟蛋的摊位前,工作人员正在对糟蛋历史、制作工艺进行介绍。不少顾客虽是第一次听说平湖糟蛋,但也主动尝鲜,试吃后给予了一致好评。平湖市康达食品厂参展的各色尺糕、云片糕等也饱受消费者喜爱,工作人员还现场制作鹅头颈,展示平湖“老味道”。

嘉兴市交通学校(嘉兴交通技工学校)
地址:平湖市南湖街道车王线大港段98号(晋悦广场南)
诚信、康教、优质服务是我们永远的追求
招生热线:85087171(驾培)、85087980(全日制)
友情提醒:关注天气,注意交通安全
今天早晨雨止转阴到多云,上午起多云到晴。明天晴到多云,西北风内陆4到6级、沿海5到7级。今天白天最高气温12℃,明天早晨最低气温4℃。